

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 76.12.05 版面 一版

征出路兩北南分兵華中 打開賽棒際國

國美給輸隊白·洲澳勝大隊藍



③



②



①

。亨長謝手投利勝的隊洲澳敗擊(3)。泰榮宋(右)霖建郭的打壘全出擊(2)。壘三上盜，接漏手捕隊澳用利債智曾隊藍華中(1)

位投手。 澳洲隊動用了梅格河、倍西與林克三五，其中包括宋榮泰擊出的一支兩分打點全壘打，在一出局一、三壘有人情況下，四棒呂明賜擊出左外野安打，江泰權攻下第十三分，依競賽規程規定，由中華隊提前在第七局獲勝。

第七局，中華藍隊以四支安打，攻下五分，其中包含宋榮泰擊出的一支兩分打點全壘打，在一出局一、三壘有人情況下，四棒呂明賜擊出左外野安打，江泰權攻下第十三分，依競賽規程規定，由中華隊提前在第七局獲勝。

中華藍隊先發投手謝長亨，雖然被擊出兩支全壘打失去三分，但投完七局，表現依然稱職，在五、六、七三局都沒有被擊出安打，而成為這場比賽的勝利投手。謝長亨在主投的七局中，只被擊出四支安打，投出九次三振，一次觸身球，保送及兩次四壞球保送。

第六局，中華藍隊乘澳洲隊先發投手梅格河失去穩定，及更換投手之餘，在獲得四次四壞球保送的情況下，由洪正欽、曾智偉、郭建霖與李居明擊出安打，一口氣攻下七分，才以八比三超前，奠定勝基。

第五局，中華藍隊以四支安打，攻下五分，其中包含宋榮泰擊出的一支兩分打點全壘打，在一出局一、三壘有人情況下，四棒呂明賜擊出左外野安打，江泰權攻下第十三分，依競賽規程規定，由中華隊提前在第七局獲勝。

中華藍隊先發投手謝長亨，雖然被擊出兩支全壘打失去三分，但投完七局，表現依然稱職，在五、六、七三局都沒有被擊出安打，而成為這場比賽的勝利投手。謝長亨在主投的七局中，只被擊出四支安打，投出九次三振，一次觸身球，保送及兩次四壞球保送。

【本報訊】由十國十一支隊伍參加的國際棒球邀請賽，昨天上午十時在台北市立棒球場開幕，中華藍隊在開幕戰以十三比三提前在第七局擊敗澳洲隊，贏得首場勝利。

在高雄舉行的B組第一場比賽，中華白隊力拚九局，以五比六敗給了美國隊，今天對日本隊之戰，將全力爭取勝利。

昨天的開幕典禮中，國際棒球協會會長史密斯致詞表示，他謹代表應邀前來參賽或擔任貴賓的國際棒協十九個會員國，祝賀大會成功，能有這個機會，使大家在這輕鬆愉快的場合下聯絡友誼，心中相當高興。

我國旅日名投手莊勝雄與郭泰源，昨天也應邀在開幕典禮中，表演「開球」，在他們「開球」後，接下來就是應許多郭、莊迷之請，展開簽名秀。

開幕戰，中華藍對澳洲隊，中華藍隊由謝長亨擔任先發投手，在第二、三局被澳洲隊湯姆生與尼爾森分別擊出全壘打，失去三分後，使中華藍隊陷入苦戰。

中華藍隊在第一局由二棒郭建霖擊出全壘打，攻下一分後，以一比三落後到第五局。

